
КОНТРОЛЬНО – МЕТОДИЧЕСКИЙ СРЕЗ
по проверке сформированности общеучебных умений и навыков
I вариант
АНАЛИЗ 
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3.  Найдите соответствие (записать     следующим образом, например, 1 – 3; 2 – 3):
	1) 2ху∙ 3x2у5
	1) - 5х4 у5

	2) Зху3∙ х3у6
	2) – х 5 у10 z3

	3) -0,6ас3 ∙ (-8)а2с4
	3) 6a3 с5

	4) -5а2с ∙ 2ас  ∙  (-0,6с3)
	4) 6х3у6

	5) ху3z3 х ∙ (-3)х3у7
	5) -9х4у6 z2

	
	6) 4,8а3с7

	
	7) 2х4 у9


4.  Определите порядок этапов моделирования для решения задачи:
A. работа с составленной моделью;
B. ответ на вопрос задачи;
C. составление математической модели;
	
	
	




СИНТЕЗ
1. Каким  одним действием  можно выполнить деление: 
[image: ]а)  4,9 : 0,1.                             б) 5,453 : 0,1 












3. Что общего между линейной функцией и функцией у=х2 ?В чем их различие?


СРАВНЕНИЕ
1.Сравните:  от 7000  и  2% от 7000.
2. [image: ]
3.
[image: ]
Установление причинно-следственных связей
1) Найдите четвертое число в последовательности:
     3;  6; 1 2;  ?
 (
АОВСТЛКРИЧГНМО
)2) Выполняя задание вычеркните буквы, соответствующие ответам. 
Упростите выражение:
	1.
	С4∙С3

	      5.
	(С2)3  ∙ С5

	2.
	 (С5)3

	6.
	С6∙ С5:  С10

	3.
	С11: С6  

	7.
	(С4)3 ∙С2

	4.
	С5 ∙С5 : С

	
	












Шифр: А -  С7       В- С 15         Г -  С     И -  С 30        К -  С9      М – С14      Н - С13     О - С 12     Р - С11     С - С5        Т - С8    Ч - С3

3) Вставьте пропущенные слова
a. Если показатель четное число, то значение степени всегда_______________ 
b. Если показатель нечетное число, то значение степени совпадает со знаком ____
c. При умножении степеней с одинаковыми основаниями , надо основание ____________,   а показатели степеней________
d. При делении степеней с одинаковыми основаниями, надо основание _____, а из показателя делимого ____________________________.
4) Какое число пропущено:










5. Дайте определение понятий:
· одночлен;
· многочлен.
Приведите примеры одночленов, многочленов. Назовите коэффициент, степень одночлена.
[image: ][image: ][image: ] 

ВЫВОДЫ
1. Собственная скорость катера 18 км/ч. Отметьте ее на координатном луче. Вычислите и отметьте на этом луче скорость катера против течения реки и по течению реки, если скорость течения 1,5 км/ч. Используя чертеж, подумайте, как найти собственную скорость катера, если известны его скорости по течению реки и против течения.
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II вариант
[image: ]АНАЛИЗ
[image: ]
2. Найдите соответствие (записать     следующим образом, например, 1 – 3; 2 – 3):
	1) 5ab∙ 3a7b4
	1) 15a8 b5

	2) 9ху8∙ х7у3
	2) – х 5 у10 z3

	3) -0,7аb4 ∙ (-5)а3b9
	3) 3,5a4 b13

	4) -8а2b ∙ 2аb  ∙  (-0,5b3)
	4) 6х8у11

	5) ху2z7 х ∙ (-6)х2у3
	5) -9х4у6 z2

	
	6) 4а3b5

	
	7) -2х4 у5 z7


3. Определите порядок алгоритма отыскания координат точки М, заданной в систем е координат хОу:
A. Провести через точку М прямую, параллельную оси х, и найти координату точки пересечения этой прямой с осью у- это будет ордината точки М;
B. Провести через точку М прямую, параллельную оси у, и найти координату точки пересечения этой прямой с осью х- это будет абсцисса точки М.
	
	



СИНТЕЗ
2.  Каким  одним действием  можно выполнить деление: 
а)  12,38 : 0,001.                             б) 0,38 : 0,001 
[image: ]










3. Что общего между умножением многочлена на многочлен  и разложением многочлена на множители? В чем различие этих математических действий?

СРАВНЕНИЕ
1. Сравните:
    от 1000     и     12% от 1000   .
2. [image: ]
3.
 [image: ]
Установление причинно-следственных связей
1. Найдите четвертое число в последовательности:
     0,1;  0,4;   1,6;    ?
2. Выполняя задание вычеркните буквы, соответствующие ответам. 
 (
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)Упростите выражение:
	1.
	a4∙a5

	      5.
	(a6)3  : a15

	2.
	 (a5)5

	6.
	a4∙ a7:  а10

	3.
	a21: a12  

	7.
	(a4)3 ∙a2

	4.
	a15 ∙a5 : a

	8.
	(a6)3 :a12












Шифр: А -  a9       В- a 25         С-  a9     И -  a 19        К -  a3      М – a     Н - a14     О - a 14     Р - a6     

3) Вставьте пропущенные слова
a. При возведении степени в степень надо основание _______, а показатели степеней______
b. Возведение в степень произведения. an·bn   =(ab)n
 При умножении степеней с одинаковыми показателями, надо основания_________________, а показатель_________________.
c. При делении степеней с одинаковыми показателями, надо основания_________________, а из показателя______________.
4) Какое число пропущено:








5. Дайте определение понятий:
· одночлен;
· многочлен.
Приведите примеры одночленов, многочленов. Назовите коэффициент, степень многочлена.
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ВЫВОДЫ
1.  Собственная скорость катера 18 км/ч. Отметьте ее на координатном луче. Вычислите и отметьте на этом луче скорость катера против течения реки и по течению реки, если скорость течения 1,5 км/ч. Используя чертеж, подумайте, на сколько скорость катера по течению больше  его скорости против течения.
[image: ]
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3anumuTe B oTBeTe HOMEpa BEIPAMKEHWIl, 3HAYEHHUS KOTOPHIX PaBHO 0:
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3) B rpeyrospHuKe NMPOTHB MEHLIIEH CTOPOHEI JIEJKMT MEHBINIMN yroJ.

4) B Tpeyroarnuxke ABC, aaa xoroporo AB=5, BC=6, AC=17, yronr A — Hau-
MeHbIIHH.

5) Tpeyroasaux ABC, y xoroporo AB =3, BC =4, AC =5, aBasgercd TYNOYroJbHbIM.

OrBeT:
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IInomazas Kpyra paguyca R pasHa nRZ.
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VYKakuTe HOMepa BepHBIX YTBEeP KAeHHI.

1) B rpeyroasauxe ABC, piasi koroporo ZA =45, /B =55", ZC = 80°, cropona AC —
Ha¥MeHbIIAas,
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®yTGoabHOE MONIe MMeeT (GOPMY IPAMOYTOJBHUKA, AJIUHA KOTOporo B 1,5 pasa Gosbie
mupuHel. [Lromane dyr6oabnoro mosns paBma 7350 m2. Haiiaure ero mmpmmy. OTBeT
RaiTe B METpax.
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3 .
B mxone 800 yueHUKOB, M3 HHX 0 VIeHHKH HavainbHON mKojabl. Cpeiy y4eHHKOB

cpemHEed U crapmeil ITKOJIBI 5 U3y4yaoT HeMeHKUHA A3BIK. CKOJBKO YUEeHHKOB B IIKOJE
HU3yJaloT HeMeIKHMH A3BIK, €CJM B HAYAJILHOM IMKOJe HEeMELIKHil S3bIK He M3ydyaerca?
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IZ] ComocraBbTe 4YHCJIOBBle BHIDAYXKCHUS M NPHHMMaEMEle MMM 3HAUCHUA:
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3 9 277
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Ha guarpamMMe NOKas3aH BO3pacTHOM cocrasB HaceiaeHus Kuras, Uuponesuu, Sinonuu u
Basraagemr. Onpeneiure oo AMArpaMMe, B KAKOH M3 CTpaH JOJs HaceJIleHMs cTaplie
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IIpo mesoe YMCJIO0 X M3BECTHO, UTO OHO Oosbmre 58, meHbine 68 u meautca ma 7. Haii-
TUTE 3TO YUCJO.
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VxkaxuTe HOMepa BepHBIX yTBEpPKACHUM.

1) B TpeyrojJbHNKe IMPOTHB MEHRINEro yrja JexUT Gounllad CTOPOHA.
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IlnmEa OKpYKHOCTH paguyca R pasHa nR.
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3) Kaxxnana (.:Topona TPeyTroJbHUKA ‘Gospme CYMMBI ABYX APYTHX CTODOH.
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5) TpeyroJrHHKA CO c'ropc;m:mn 3, 4, 6 He cyiiecTByer.
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IInomans 3eMeNbHOrO y4yacTKa, uMelollero ¢opMy NpsSMOYroJIbHMKA, paBHa 9 ra, wIu-
puHa yuacTka paBHa 150 m. Hafizure nnmmy sTOoro yuacrxa. Oreer gaiiTe B MeTpax.

Orser:
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B cene AHTOHOBKA F YacTh BCeX ZiepeBbeB — a6ionm. VI3 ocTraBmimxcs JiepeBbeB F YaCTh

UPUHAMJIEKAT KaYHUKyY CBersioBy. IToNOBHHA OCTABIIKXCS AEPEBLEB IPUHANJICKUT AAT-
mune CMupHoBOit, a emé 25 nepeBneB HMKOMY He mpuHajiexar. CKOJBKO Bcero jepe-
BbeB B ceie AHTOHOBKA?
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Ha guarpaMme IOKa3aHO pacmpejeieHHe 3eMeJb ¥ pajbcKoro, IlpusBomkckoro, KOxuEO-
ro u JanpHeBocTOUHOrO PefiepalibHEIX OKPYroB mo Kareropuam. Ompesenure o Aua-
rpaMMe, B KaKOM OKpyre /J0JIA 3eMeJb CEIbCKOXO3AWCTBEHHOTO HA3HAYEHUSA HaNbOJIb-
mas.
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3anmuImuTe B OTBETE HOMEpPA BEPHBIX PAaBEHCTB:
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[Ipo menoe umciao x H3BeCTHO, 4T0 OHO OoJsbire 500, Memnme 600 u nmemurcs Ha 67.
Haiizure 3TO 9HUCIO.
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